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HWmsa: Hartanbsa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxaemas Hartanbsi! O6cmeoBaThCs - 01l YTOUHEHHUS AMarHO3a U OlpefiesleHus naabHenen
TaKTUKY BaM He00X0MMO CoaTh aHaK3bl: Ha YPOT€HUTAIbHYI0 NHDEKINIO (XJTaMUINH,
TPUXOMOHA/IH, TapAHEPEJIIbl, MUKOIIIa3Mbl, KAHIUOH!, Ypealljla3Mhl); CIaTh OOIIUY aHATU3 MOYY;
II0CEB MOYM Ha (PJIOPY ¥ YYBCTBUTENIBHOCTb K aHTUOHOTHUKAM; Y3 (II04eK, MOUeBOTO IIY3hIPS C
oTipefiesieHHEeM KOIUYeCcTBa OCTaTOYHOM Mouu). [Tociie 3TOro MOXKHO OyIeT PeUIuThb - eCTh MaTOJIOTUS
WY HEeT, Ha3HauuTh JieyeHue (ecnu HeobxomuMo). Yoauu!



